&P Bu testte sirasiyla, Fizik (1-10), Kimya (11-20), Biyoloji (21-30) alanlanina ait toplam 30 soru vardir.

2 Haairan Cumartesi

1. Ayni ddzlemdeki f(.. T vektrleri ve vektérierin bilegke- 3.
si ﬁseklldekl gibidir. gekmektedir. Ahmet'in kollan birbirine paralel iken
R Mahmut'un kollan arasinda a kadar agi vardir.
-
o -
70° w N L
40° g
T Buna gore,
l. Ahmet’in bir koluna digen ydk miktarn
Buna gére, vektdrlerin biiyiiklikleri K, L ve R ara- Mahmut'un bir koluna diigen yuk miktanndlarz
sindaki iliski nedir? azdlr@,;lqk,,w.\ . olran icin
L 1. Ahmet ve Mahmut'un bir koluna digen ydk
RKk=L> e IR =L> K miktarlan egittir. —
@ Rl E}R=K=>L +Bamks demirine bmei toplam agirhk her iki
durumda da esittir. ( Lile 5 ke W
Bl ac kor g16insk j;(b:k LSBT ? e \\’-‘0 i J
d L _ 2 N yargilarindan hangileri dogrudur? Sy
A) Yalmz | B) Yalmiz It C) Yaliz \\
=) PSR @! ve il E)ltvelll
9 Dan Ui ilend i
haé-t = Ugpalee g~ .
=-V-39=--a
2. X ve Y ugaklan yatay ve sabit 39 ve —9 hizlanyla
sekildeki gibi hareket etmektedir.
\ 5« — o g™
ey F
\ X 3 Dy 3
kuna gére/,‘ 9’ Jemct
1. %+ X'in pilotuna gére Y'nin hizi — 43 dir.
- - il
1L+ Xiin Y'ye gére hizs 48'dir. \ 3, = Jx- “{j o=l
. X'in pilotu Y'yi kendisine yaklagiyor olarak
] \ \ " -
gorir. + (bi-bie |7 dgs"u azl(‘:P"V‘)
' yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz | C) Yalniz lll
D)lvell I, 1l ve Il

Esit kdtleli sporcular Ahmet ve Mahmut barfiks
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11. SINIF FEN BILIMLERI

4. Surtdnmeli edik dizlemin alt ucundan & hiziyla atilan
cisim Ust ucuna kadar gikip tekrar alt ucundan o'
hiziyla gegiyor.

I 9>9 dir—§ ér\is s g2 o i
IIl.  Cismin egik dizlemin Gst ucuna ¢ikig ivmesi
inig ivmesinden buytiktir. +

IIl. o agisi azaltilirsa cismin inig ivmiii azalir. —

)

DENEME -1 |

5. Esit blmeli ve agirhgi 6nemsiz gubuk sdrtdnmesi
6Gnemsiz sistemde agirliklan G, G olanKve L cisim-
leri dengededir.

Buna gore, g—': orani kagtir?

B4 @» D)

A) E)

2
3

1 d
5 2

yargilarindan hangileri dogrudur? G:"'*‘l’ \Gin l? J-) GL 2 = G"’ l
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll \)J ‘J'f
D) llve lll L e lll a Ye.
Cileas < AYANS v
_— (3
) Feat ~(rasiaa +F s +M;\:(«qs\\o(-(-‘;) R e l/
6‘3 ) ¢ G 3c 3
‘-’) F]
OC““"( >d—:l\\\f S !
i
|
L 6. Ozdes kare levhalardan olusmus cisim sirasiyla K,
i L ve M noktalarindan esit uzunluktaki iplerle tavana
| asiliyor.
? e ———— | aVan
i s L M_ o~ A
} \32/ o x a 1 i
nen Y- brado~ @S\
I Sow cobL¥a o\ En Aol

L

- Na

Cismin yere gére potansiyel enerjisi K noktasin-
dan asilidiginda E,, L noktasindan asildijinda E ,
M noktasindan asildiginda EM olduguna gére, Ex'
E, Ey daki iligki agagidakilerden hangisi
de dogru verilmigtir?

K>E|_>EM
C)E >E¢>Ey
E)E(=E,>E_

B)Ey>E(>E
D) EK=EL=EM
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11, SINIF FEN DILIMLERT

DENEME <1

L of

I [} mn
Tomavida Musluk vanasi Anahtar

Sekilde verilen basit makinelerden hangilerl ¢ik-
niga érnektir?

A) Yalniz | B) Yalniz C) Yalniz lll
D) Il ve lll , 11 ve NIl

Sdrtdnmesiz ortamda h ydksekliginden &, hiziyla
dugey atilan cisim yere & hiziyla garpiyor.

25

o =LOwls

Cismin hiz-zaman grafigi ise gekildeki gibi oluyor.
Hiz (mvs)

> —> Zaman ()
oVt

Buna gore,

I Cismin ilk hizi 8, = 20 m/s’dir. ¥+

1. hyuaksekligi 60 m'dir. 4-

lll. Cismin yere ¢arpma hizi & = 60 m/s'dir. —
yargilarindan hangileri dogrudur?
(g =10 m/s?)

A) Yalniz | ve ll
D) live lll

C)lvell
E) I, llvelll
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ir FEN AL IMLERI
sl

sartinmesiz yatay ddzlemde birbirine dogru gelen X
ve Y cisimlerinin t = 0 anindaki konumlar Sekil | deki
gibidir. t aninda cisimler O noktasinda esnek garpis-
ma yapiyor. Garpigmadan t sdre sonra cisimler Sekil Il
deki konumdan gegiyorlar.

-3 9,

Sekil I

Buna gore,
. Garpigma esnektir. -f
\l.  Cisimlerin kutleleri esittir.
. Cisimlerin momentumlan egit bayukltktedir.

@Ive n

E) L llvelll

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalnz | B)lvell
D)livelll

Cisimler 8_@1:“ Y ler! Ra2\or

~

82/.

b{j.:LLi bled draQdin

%}M

+.

"8

Sadlk ler e a’;r( fro menthm
|

li

|
i

DENEME

1

10. Yiukli bir kondansatérin levhalan arasinda dielektrik
katsayisi biiyuk bir madde yerlestiriliyor.

.
gt, ¥
-

g
i

Buna gore kondansator igin,
. Sigasi artar. =+
Il. Levhalara arasi potansiyel fark azalir. +

lll. Depoladigi enerji artar. —
verilenlerden hangisi dogrudur?
A) Yalniz | e [}

D) llve Il

C)lvell
E)l, ivelll
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